

保抗疫物资 保粮食供应 保春耕生产

辽宁农发行发放支农贷款21.64亿元

本报讯 农发行辽宁省分行充分履行政策性银行“当先导、逆周期、补短板”的职责,推出保抗疫物资、保粮食供应、保春耕生产等“五保”措施,保证新冠肺炎疫情期间各类生产经营资金供应。截至2月20日,疫情期间累计发放各类支农贷款21.64亿元,其中各类应急贷款6559万元,为打赢疫情阻击战贡献力量。

保抗疫物资,应急办贷。为支持抗疫企业生产经营,该行迅速启动应急办贷机制,对重点名单企业给予足额的信贷资源、简化办贷流程和利率优惠等政策支持,确保资金精准投向抗疫重点企业。截至2月20日,全行累计对接抗击疫情医疗物资生产经营企业100多户,发放贷款1040万元,支持企业接受政府委托购买抗疫医用防护物资。

保粮食供应,足额办贷。为保证疫情期间全省粮油市场货源充足、价格平稳,该行联合省粮食和物资储备局、省财政厅等部门下发文件,明确所有调用成品粮油全部用于满足百姓需求,平抑市场粮价,并对疫情期间储备粮调用给予资金结算特别宽限期,确保不因资金结算问题影响粮食出

库进度。同时,鼓励企业采用网银等方式进行结算,对于企业合理资金需求予以全部满足。1月20日至2月20日,该行累计投放粮油贷款4.41亿元,确保疫情期间粮食企业各类资金需求。

保菜篮子充足,绿色办贷。该行为抗击疫情重要物资保障企业量身定制金融服务方案,开通办贷绿色通道。省市县三级行信贷人员提前返岗,连轴战、抢时间、提速度,先后审批支持沈阳安邦海德、大连三寰集团等4户企业应急贷款4760万元,为全省“菜篮子”提供政策性信贷资金保障。

保禽畜养殖,及时办贷。该行帮助养殖企业抗“寒流”渡难关,保障肉类食品企业的生产。盘锦兴牧饲料有限公司和北票市宏发食品有限公司生产经营急需资金,该行提供专项服务、限时办贷,及时投放资金1.03亿元满足企业生产需求,稳住禽畜养殖产能,保障市场肉类供应。

保春耕生产,提前办贷。春耕备耕关键时期,该行加大对种子、化肥储备信贷支持力度。疫情期间发放5笔化肥储备贷款1.35亿元。

于笋田超 本报记者 张学军

速览 SULAN

朝阳县税务局 做好特殊时期办税工作

本报讯 朝阳县税务局党委深入贯彻落实党和国家各项政策措施,近日,在认真开展防控工作的同时,全局干部上下同心,扎实做好特殊时期办税缴费服务保障工作。

提升政治站位,启用疫情防范应急机制。该局第一时间成立了以一把手为组长的疫情防控工作领导小组,科学制定疫情防控实施方案,开展疫情排查,切实做到问题早发现、早处理;开展“地毯式”排查,严格落实“日报告”制度。做好疫情排查工作,确保覆盖率100%。严格执行请示报告制度,筑牢疫情防控“防火墙”;做好物资储备,全面做好消毒工作。第一时间采购口罩、防护手套、消毒酒精和体温测量仪等器械,确保物资充足;强化机关管

理,严格执行值班值守制度。

按照市局和县委、县政府要求,党委成员、部门负责人当班值班,做到守土有责、守土尽责;实行弹性工作制,保证工作正常运转。重点岗位人员在一线坚守,确保办税工作正常运行。其他人员实行居家电话、网络办公;拓宽办税途径,强化“非接触式”办税服务。遵循省局“涉税事、线上办、非必须、不窗口”的原则,该局制定疫情期间纳税服务、申报征收实施方案,做好节后首个征期预案。在办税服务厅做好消毒通风,最大限度提供“非接触式”服务,减少纳税人到办税服务厅次数,最大限度降低交叉感染风险。

赵彬涵 杜磊 成文

辽阳市太子河区税务局组建志愿者团队 39名税务干部奋战抗疫一线

本报讯 “国家有难,必将挺身而出!”“尽一点儿微薄之力,我们好样的!”“随时准备着,召之即来,来之能战,战之能胜!”新春伊始,一场突如其来的新冠肺炎疫情不速而至。在举国上下齐心协力抗击的紧要关头,辽阳市太子河区税务局第一时间响应党和国家的号召,迅速成立了一支由39名税务干部组成的疫情防控志愿者团队,活跃在一线,为打赢疫情阻击战贡献力量。

得知太子河区急需疫情防控志愿者的情况后,辽阳市太子河区税务局迅速响应号召,39名心系国家、心系群众的税务干部,有即将退休的、有新参加工作的、有去年做手术刚刚痊愈的……都踊跃报名,争当一线抗疫的逆行者。他们冲锋在前,敢挑重担,以实际行动诠释着“忠诚担当”的税务精神,践行着作为一名国家公务人员的初心和使命。

近几日,寒潮突袭,气温骤降,漫天飞雪,辽阳古城银装素裹。这场大雪为执勤工作增加了不小的难度,但击不退税务志

愿者们抗疫的热情与信心。哪里有需要,税务铁军就到哪里。他们组成6支队伍,配合光辉社区、振兴社区、徐庄子社区和上王家村等工作人员深入小区、街巷,通过设门设防、排查外来车辆、外来人员、登记人员流动去向等方式做好疫情防控工作。

风雪中,能打硬仗的税务人坚守各个检查卡点,筑起了一道道疫情防控的铜墙铁壁,守护辽阳人民的健康和平安。“这么冷的天,你们辛苦了!”志愿者们出色的执勤工作受到了领导和群众的肯定和表扬。风雪打在身上是冷的,而志愿者们的心却是暖和的。

“苟利国家生死以,岂因祸福避趋之。”疫情当前,没有哪个个体可以独善其身,也没有哪个集体能够置身事外。作为税务人,虽不能像伟大的医务工作者们一样赴身武汉,但必将于自己的职责范围内竭尽所能,在“家门口”守住阵地,护民平安。相信在各方努力下,一定能够吹响胜利的号角,愿每一位抗击疫情的逆行者,都能平安凯旋。

祖晓莹 庞敬群

朝阳县人武部 慰问防控一线民兵家属

本报讯 日前,辽宁省朝阳县人民武装部机关领导来到朝阳县柳城街道腰而营子村新冠肺炎疫情防控点,指导和看望在这里执勤的基干民兵。

在现场,朝阳县人武部领导强调一定要全力以赴做好疫情防控工作,同时还要他们加强自身防护,并将《致朝阳县全体民兵坚决打赢疫情防控阻击战的倡议书》和《预防新型冠状病毒感染知识手册》发到他们手中,叮嘱他们要不辱使命、不负众望,坚决打赢疫情防控阻击战。

随后来到在抗“疫”一线参与防控工作的基干民兵家中,看望在家留守的家属,对他们的辛勤付出表示

了由衷的感谢,同时也转达了当地驻军领导和朝阳县委、县政府各级领导的慰问,并送去了慰问品,充分体现了县人武部对基干民兵及家属的关心与关怀。

最后来到境内驻地部队,为驻地部队送去了米、面、油、蔬菜和一些基础药品,以缓解因疫情导致驻地部队采购物资难的问题,并积极协调政府有关部门帮助解决后续采购工作。

朝阳县人武部的这些暖心举措极大地鼓舞了全县基干民兵参与疫情防控工作的热情,充分体现了军队为人民服务的根本宗旨和打赢疫情防控阻击战的坚定决心。

隋阳

抗击疫情 辽宁体彩奋勇驰援

抗击疫情,辽宁体彩一直在行动。在疫情防控新冠肺炎疫情这场全国人民共同迎战的斗争中,辽宁体彩人用他们的实际行动诠释了中国体育彩票的责任和担当。他们用最实用贴心的物资,支援一线防疫工作,他们用最坚定勇敢的逆行,守护社会公众的健康与安全。

帮助体彩实体店共同防疫

为做好疫情防控工作,1月26日,辽宁体彩成立了疫情联防联控工作小组,中心主任刘延辉亲自挂帅,全面负责全省体彩销售渠道的疫情防控工作。辽宁体彩积极采取措施应对疫情带来的影响,迅速拟定针对全省代销者的补贴计划,用于实体店防疫工作。此外,还计划设立10万元救助基金,旨在帮助确诊感染新冠肺炎的辽宁体彩从业者。

400万元补贴帮实体店战“疫”

作为管理机构,辽宁体彩对代销者在休市期间的担忧感同身受,目前已初步制定了休市期间对省内代销者的补贴计划,预计单月补贴费用将超过400万元,旨在帮助代销者进一步做好实体店的疫情防控,恢复正常经营。同时还将

设立10万元救助基金,帮助确诊感染新冠肺炎的辽宁体彩从业者。

防疫物资火速驰援一线

在做好自身防疫工作的同时,辽宁体彩积极履行社会责任,2月份以来陆续给机构所在的宝环社区捐赠了医用口罩、医用酒精等防疫用品,同时为社区一线防疫工作人员多次送去了食品、饮料等慰问品。2月18日,再次为一线工作人员送去了15顶帐篷,连日来辽沈地区雨雪不断,这些带着体彩人温度的帐篷为现场的工作人员遮风挡雨。

各级体彩中心支援社区联防

2月份以来辽宁体彩人在省内各个城市里恪尽职守,全力协助社区做好防疫防控工作,筑牢疫情防控的防火墙。本溪体彩中心主任张景岩带领业务骨干



辽宁体彩中心为沈阳宝环社区捐赠15顶帐篷,支援社区防疫。 省体彩中心供图

于谦、齐俊峰来到平山区和平社区执行“卡点”任务。据张景岩介绍,由于他们值守的社区出现过一确诊病例,是本溪市重点防控的社区之一,所以防控措施比较严格,对每一个进出人员都要量体温、登记,外来车辆不能进入,工作难度非常大。

2月14日起,大连市直机关工委组织的首批报名参与全市各社区联防联控工作的优秀共产党员纷纷上岗,投入社区一

线工作中。关键时刻,体彩人更显责任与担当,大连市体彩管理中心的党员也光荣地成为其中一员。

2月7日起,沈阳体彩中心7名党员到单位所在凌空二社区报到,参与滑翔二小区、三小区封闭设施巡检工作。每天通过社区外的巡逻,对破坏封闭设施的人员及时制止,对已经破坏的设施及时通知相关人员进行维护,为社区的开放式小区防控工作提供支持。

佟娇

南芬公安干警分兵把口 筑牢疫情防控线

本报讯 记者张海浪报道 新冠肺炎疫情发生以来,本溪市公安局南芬分局党委迅速按照上级党委决策部署,立即全面进入战时状态,在战胜疫情工作中把党组织和党员领导干部作用发挥好。

市局班子成员全部在岗,率先垂范,各警种部门

一把手分兵把口、各司其职,坚决打赢疫情防控阻击战。

与此同时,分局牢固树立党建引领,迅速成立由巡特警大队和分局优秀党员民警组成的“城南卫士党员突击队”,统一佩戴红袖标,承担高速、公路卡点以及村屯路面巡逻等任务。

“讲文明树新风”公益广告



中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

挑着担子 背负希望



中国网络电视台制 广东龙门 王汉池作